

Gdańsk, dnia 05.06.2019 r.

I.dz. 1744...../DPR-IB/2019

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**dot.: postępowania na obsługę z zakresu public relations i promocji dla Zakładu Utylizacyjnego w Gdańsku.**  
**Sygnatura 17/PN/2019**

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami), w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień SIWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu analizy przesłanego zapytania, przedstawia następujące wyjaśnienia:

#### **Pytanie 2**

w I części SIWZ - instrukcja dla Wykonawców - Opis sposobu przygotowania oferty, pkt. 15.3.h "dokumenty dotyczące case study". W SIWZ brak jest wytycznych dotyczących opisu case study. Prosimy o doprecyzowanie, jakie informacje są wymagane przez Zamawiającego lub o stosowną zmianę SIWZ i usunięcie tego punktu;

#### **Odpowiedź:**

Jak w odpowiedzi na pytanie 1 z dnia 03.06.2019 r. dostępnej na stronie internetowej [www.zut.com.pl](http://www.zut.com.pl).

#### **Pytanie 3**

w III części SIWZ pkt.2 "Usługa monitoringu mediów" - prosimy o wskazanie zestawu 10 haseł kluczowych do monitoringu mediów jeżeli Zamawiający prowadzi obecnie monitoring;

#### **Odpowiedź:**

1. wysypisko Gdańsk
2. Szadółki
3. Zakład Utylizacyjny
4. Michał Dzioba
5. Hermetyczna kompostownia
6. Spalarnia śmieci
7. Gospodarka obiegu zamkniętego
8. składowisko śmieci
9. RIPOK
10. odpady komunalne

#### **Pytanie 4**

w II części SIWZ pkt. 4E "Zapewnienie informatycznej platformy do rejestracji uczestników wydarzenia (po stronie wykonawcy; stworzenie regulaminu, zakup domeny i przygotowanie strony lub prostej mobilnej aplikacji pozwalającej na rejestrację grup sprzątających dając możliwość dodania w aplikacji zdjęcia "przed" i "po", tzw. "trash challenge" - Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o rejestrowanie kont użytkowników w przygotowanej do tego bazie danych po stronie serwera a tym samym zbieranie ich danych osobowych? Jaki będzie cel takiej rejestracji i gromadzenia tych danych? Jaki będzie późniejszy zakres i przetwarzania i do realizacji jakiego celu mają dodatkowo posłużyć te zgromadzone dane?

#### **Odpowiedź:**

Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o rejestrowanie kont użytkowników w przygotowanej do tego bazie danych po stronie serwera a tym samym zbieranie ich danych osobowych?

- **Tak, chodzi o możliwość rejestracji konta danego użytkownika w celu zebrania danych takich jak: imię/nick oraz e-mail**

Jaki będzie cel takiej rejestracji i gromadzenia tych danych?

- **Celem rejestracji jest dalsza komunikacja z uczestnikami dotyczącymi wyników trash challenge**

Jaki będzie późniejszy zakres i przetwarzania i do realizacji jakiego celu mają dodatkowo posłużyć te zgromadzone dane?

- Zebrane dane mogą zostać wykorzystane do dalszej komunikacji firmy w temacie zaproszeń do kolejnych „eko wyzwań” czy „eko eventów”

#### Pytanie 5

w III części SIWZ - pkt. 9 G "organizacja i koordynacja 5 warsztatów praktycznych dla wybranych zespołów (po uzgodnieniu i ze wsparciem Zamawiającego)" - prosimy o doprecyzowanie, na czym mają polegać warsztaty (forma, czas trwania, liczba osób, zakres przekazanej wiedzy itp.) i co dokładnie w ramach organizacji i koordynacji powinien zapewnić Wykonawca;

#### Odpowiedź:

Do szacowania tej pozycji proszę przyjąć na tym etapie koncepcji tego projektu i patrząc na tegoroczną edycję ([www.sznujesegreguje.pl](http://www.sznujesegreguje.pl)) koszt związany z obecnością dwóch osób z agencji podczas jednego warsztatu. Warsztat trwa max. 3 godziny, forma warsztatu zależy od wypracowanej koncepcji, niemniej składa się z części teoretycznej (po stronie ZU i Partnera projektu) oraz praktycznej (także po stronie ZU i Partnera). Obsługa agencyjna takiego warsztatu zamyka się w operacyjnej pomocy przy jego organizacji, obsłudze foto i ewentualnym ustawieniu streamingu na firmowym kanale ZU. Zakres przekazywanej wiedzy będzie dotyczył: gospodarki obiegu zamkniętego oraz hierarchii postępowania z odpadami w praktyce.

#### Pytanie 6

w III części SIWZ pkt. 14I "zabezpieczenie od strony formalnej bezpieczeństwa osób przebywających na terenie ZU w czasie imprezy. Ubezpieczenie imprezy" - prosimy o doprecyzowanie, co na czym ma polegać zabezpieczenie od strony formalnej i co dokładnie ma zapewnić Wykonawca (np. wydzielenie terenu, przygotowanie planu ewakuacji, wymagana minimalna liczba ochroniarzy itp.).

#### Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli ubezpieczenie OC organizatora imprez, które zabezpieczy Zamawiającego i Wykonawcę od roszczeń ze strony uczestników wydarzenia w sytuacji nieszczęśliwego wypadku.

#### Pytanie 7

w III części SIWZ pkt. 9 O "stała bieżąca aktualizacja strony [www.sznujesegreguje.pl](http://www.sznujesegreguje.pl) - w celu precyzyjnej wyceny tej pracy prosimy o doprecyzowanie zakresu aktualizacji. Czy Wykonawca ma aktualizować stronę o teksty i zdjęcia (na bazie dostępu do CMS) czy też konieczne będą zmiany informatyczne / graficzne w strukturze strony?

#### Odpowiedź:

Obecna strona powstała na wordpress nie będzie wymagała zmian w strukturze strony, nie przewidujemy także zmian graficznych. Z pewnością założyć należy aktualizację treści oraz zdjęć dotyczących samego projektu (nowy projekt/nowy regulamin/nowe aktywności).

  
Członek Zarządu  
Wojciech Gluszczyk

Z poważaniem

  
Prezes Zarządu  
Michał Dzioba